

VREEREA

Director:

Ion Stoia-UdreaRedacția și Administrația:
Timișoara, I., Piața Unirii No. 8ABONAMENTE: 120 lei anual; 10 lei
lunar pentru instituții și autorități
500 lei anual; pentru autoritățile locale
1000 lei anual.

APARE SĂPTĂMÂNAL

Insfârșit!

Guvernul a demisionat

Guvernul neputinței a murit din cauza neputinței – După o disperată cramponare la putere insfârșit a cedat – Nu a avut acoperire nici pentru salariile funcționarilor, nici pentru pensii. — A stat la cârmă până când ruina țării a devenit aproape inevitabilă

DI Titulescu a fost chemat urgent în țară

După lungi și zadarnice încercări de a se crampona la putere, guvernul dlui Jorga insfârșit, a fost nevoit să-și prezinte demisia. Dela început acest guvern a fost o înjghebare hibridă și lipsită de energia necesară unei conduceri în asemenea vremi. Diferiții Miniștrii, recrutați din mediuri de activitate deosebite, și-au păstrat întotdeauna cu mult mai multă independență, decât era permisă în cadrele unei acțiuni coordonate și unitare. Dl Jorga nu a fost decât un șef de paie, ranchiunos și cu urechea plecată totdeauna la măguliri, iar peste capul lui energia de fier a dlui Argetoianu lucra și dispunea cum vroia. Fără program, activând la întâmplare strâns în chingile unor vremi prea serioase și prea grele

pentru deficitatea lui de energie, acest guvern nu a putut găsi soluții reale și adecvate pentru nici o problemă. Totuși a rămas la putere, motivându-și cramponarea prin neputința celorlalte partide și grupări, a rămas până când neputința de a face față până și celor mai elementare indatoriri — ca plata salariilor funcționarilor și a pensinelor, — l-a silit să plece. A murit de neputință — în înțelesul strict al cuvântului.

Cum s'a produs demisia.

În urma congresului corpului didactic, care a fost un aspru rechizitoriu al activității guvernului și în urma situației financiare mai mult decât precară a țării, ieri după masă la orele 5 p. m. a fost convocat un consiliu de miniștri la care a presidat M. S. Regele și au

fost prezenți toți membrii guvernului. La ora cinci și jumătate a fost chemat apoi la Palat și Dl Anghelescu, guvernatorul Băncii Naționale, care după un sfert de oră a părăsit apoi consiliul. Pe la orele șapte și jumătate apoi au început să iasă unul după altul, toți miniștrii, iar la urmă a apărut și Dl Jorga. Asaltat de ziariști acesta a declarat:

„Guvernul, cu toate eforturile depuse, nu a putut găsi sumele necesare pentru achitarea salariilor și alte restanțe, cari au crescut deja la sume importante nu au putut găsi acoperiri nici pentru aranjarea obligațiunilor față de streinătate și cum contractarea unui nou împrumut este imposibilă în actuala situație, iar reducerea cu 50% a salariilor ar putea fi făcută numai de către un guvern ce stă pe baze solide de partid, guvernul meu și-a prezentat demisia. Suveranul a primit demisia.”

În același sens apoi a fost redactat la orele de seară, și comunicatul oficial despre demisia guvernului.

Continuarea la pag. 4.

S'a deschis Grădina de vară
a cinematografului

„FORUM“

Cele mai bune filme ale sezonului.
Reprezentările încep în grădina
seara la 9-30.

Costume și
paltoane

ultima modă confecționează
Croitoria

DRAGODAN

Timișoara II., Str. Trei Crai

Căutăm

Coreșpon- denți

în toate orașele și
comunele fruntașe din
Banat.

S'a deschis Stațiunea Climaterică

Aurora Banatului

(Staierdorf)

750 m. altitudine. — Tot confortul modern. — Prețuri foarte ieftine.
Zilnic curs de autobuse dela și la Oravița.

TEARUL COMUNAL	C I N E M A			
	Capitol	Apollo	Tivoli	Forum
Luni				
Marti	Renegații		Malec in Casanova	Pizoniera Dragostei
Miercuri	„		„	„
Joi	„		„	„
Vineri	Rasputin	Renegații		
Sambata	„	„		
Duminica	„	„		

Citiți și

răspândiți

ziarul

VREREA

TIPOGRAFIA



TIMIȘOARA

Cetate, Piața Unirii No. 8.

Telefon: 15-82.

„L. LORIS“

Execută cele mai moderne și eficiente imprimate de orice fel, ca ziare, reviste, cărți, invitații, bilete, facturi, afișe, tabele, cărți de vizită, registre, în toate formele și culorile.

Congresul Corpului Didactic

Congresul Corpului Didactic ținut eri la București, a fost o consecință inevitabilă a tratamentului mai mult decât vitreg, la care au fost supuși învățătorii și profesorii din toată țara, sub actualul regim al profesorului Jorga. Este prima reacție a celor treziți în mod atât de brutal la cruda realitate. La venirea la guvern a d-lui Jorga, părea că se împlineste nădejdea miilor de muncitori anonimi, risipiți pe toată întinderea țării, cu menirea sublimă de a împrăstia întunecul neștiinței din tot colțul unde există suflare românească, — părea că făuritorilor generațiilor de mâne li se va da deplină satisfacție, deplină răsplată, pentru apostolatul dus în atâtea sate și cătune uitate de Dumnezeu, singuri și păsășiți printre împrejurările actuale atât de nefavorabile muncii intelectuale, părea, că „Marele Dascăl al Neamului” în primul rând se va îngriji de acești eroi ai României Tari de mâne. Și cu atât mai mult erau îndreptățite aceste speranțe, că aproape întreg „partidul” D-lui Jorga era compus din învățători și profesori Toți credeau orbește în „Marele Măestru” îi citeau și înghițeau decenii întregi perorațiile profetice; era pentru ei Marele Oracol și sfârșitul Științei omenești; cu credința neclintită erau cei mai infocați adepți a-i lui și în fanatismul lor orb l-ar fi urmat oriunde.

Dar realitatea a fost cu totul alta. Desmeticirea a fost bruscă. Apostolii anonimi — tovarășii de eri necesari la formarea unei popularități atât de faimoasă — au fost uitați repede. Transferații după hatărul tuturor oamenilor politici și neobservații și neglijații din cauza slujbei modeste, au rămas și sub guvernul Marele Dascăl în voia sortii. Ba ce e mai mult, dacă sub regimurile anterioare le era garantată măcar bucata de pâine — sunt cunoscute salariile derizorii ce le au dascălii, mai cu seamă cei mai tineri — sub guvernul actual au fost lăsați muritori de foame în sensul cel mai strict al cuvântului. De luni de zile auzim protestele lor pentru salariile întârziate, de luni de zile citim în ziare tragediile luminătorilor neamului, cari ameteșc de foame la catedră, umblă rupți și desculți, dar neînfrânți în martiriul lor, purtat cu o demnitate eroică și mută, care singură nu-i lasă să umple zilnic coloane întregi cu țipetele lor lor de jale. Este admirabilă ținuta demnă a învățătorilor, cari și în situația lor extrem de grea rămase la datorie, și o îndeplinise până la eșofare, fără murmur, fără revoltă.

A vorbi mai mult despre rolul învățătorimeii e de prisos. Orice om cu judecată sănătoasă o cunoaște și își dă seama de importanța ei în organismul statului, și mai cu seamă în ce privește pregătirea patriotică a generațiilor tinere, chestiune care la noi are o deosebită importanță. Inconjurați din toate părțile de dușmani, după ce ne-am făcut Țara mare, trebuie să ne-o facem și tare. Și aici primul factor determinant este învățătorul, umilul și modestul învățător dela țară, care din frageda tinerețe a copilului trebuie să-i infiltreze dragostea de patrie, simțământul de muncă, de datorie, și de sacrificiu. Învățătorul este întâiul instructor al viitorului cetățean și soldat român, el îi dă în mână arma cea mai puternică pentru apărarea țării. Lucrul acesta l-a știut foarte bine Bismarck, când, după ce a înfrânt Franța în războiul din 1871 și a umilit-o prin tratatul dela Versailles, a declarat că învingerea strălucită a Germaniei se datorește numai învățătorului prusian.

Istoricul Jorga trebuie să știe acest fapt și e cu atât mai grav că nu vrea să-l ia în

seamă. Cât a păcătuit Dl. Jorga contra învățătorilor, numai Dumnezeu o știe. E cunoscut tuturora, cum a trimis în Marea Neagră, pe deputații învățătorimeii, cari s-au dus la D-sa imediat după preularea guvernului, spre a-l ruga să facă ceva în interesul ei. Apoi insistența cu care a voit să se scape de ei în toamna anului trecut, aruncându-i cu salariile în sarcinile comunelor, apoi oprirea congresului lor, ingerințele aduse conducătorilor învățătorimeii și altor profesori și atâtea altele. Și la urmă mai apelează la partiotizmul lor.

Convingerea noastră este că adevărata operă patriotică o săvârșesc tocmai învățătorii, și nu aceia, cari ridicându-se pe umerii lor, își ieau poze de salvatori ai țării și dau altora lecții de patriotism în vreme ce ei înșiși dau dovadă de cea mai crasă nepăsare.

Și acum să revenim la Conresul de Duminecă, permis abia în ultimul moment și precedat de „călduroasa” adresă a D-lui Jorga, în care, după ce demonstrează cât bine a adus D-sa acestei țări și în special învățământului, face apel la patriotizmul învățătorimeii. Dacă ar fi să dăm crezare acestei adrese, Dl. Jorga, din grajdurile lui Augias, ce le-a găsit la venirea D-sale la putere, a făcut un rai pământesc, o țară-minune, unde toate merg strună, unde e belșug, unde nu găsești nici o treabă nepusă la cele, nici un șomer, nici o urmă de criză, nici o urmă de suferință. Și cu toate acestea la congres nu s-au auzit decât plângeri amare și juste, iar animația îndârjită și furtuoasă. Congresul s-a ținut în sala mare a Athenelui. Din toate colțurile țării au venit participanți, iar interesul publicului a fost foarte mare. Mai întâiu a vorbit dl. profesor universitar Hurmuzescu și într-ocuvântare puternică a vestejit politica guvernului, care prin ordinele și dispozițiile sale nu face alta, decât să prigonească peronalul didactic. E vremea ca învățătorii de toate gradele să protesteze contra tratamentului, care-i silește să munciască flămânzi, rupți, cu mii de grije în suflet, și contra dispozițiilor, cari opresc și sabotează activitatea Școalelor.

Dl. Toni, președintele Asociației învățătorilor cere, ca să se ridice întreg corpul didactic al țării și să demonstreze celor în drept, că deciziile aduse în contra școalelor vor zdruncina temeliile statului și periclitează viitorul statului. Cere ca întreg corpul didactic să fie solidar, pentru că învățătorimea nu lucrează numai în interesul ei personal, ci și în interesul școlii și al învățământului, iar chestiunea învățământului are cel puțin totatăta importanță ca și chestiunile politice sau economice.

După el vorbește Dl. Prof. Forțu, care indeamnă învățătorimea, ca după eșecul demersurilor făcute către Ministrul președinte, Ministrul de instrucție și cel de interne, să se adreseze direct regelui, ca ultimul for, care ar putea îndrepta soarta tristă a învățătorimeii.

La urmă s'a adus o moțiune, în care se constată că guvernul duce o politică nesănătoasă față de școală, iar toate dispozițiile aduse în contra intereselor școlare, se datoresc ministrului de instrucție. Corpul didactic pretinde ca deciziunile aduse în chestiuni școlare să nu fie numai bune, ci să fie și permanente, în opoziție cu deciziunile actuale, ce se schimbă și modifică zilnic. Protestează că metodele vechi și încercate se înlocuesc cu altele noi, în mare parte imposibile și cari periclitează viitorul Școalei. Se pretinde achitarea imediată și punctuală a lefurilor și a restanțelor, și ștergerea dreptului de control a prefectilor, sau cel puțin reglementarea lui, ca acesta să nu-l poată întrebuița în contra învățătorilor din motive politice. Învățătorii și profesorii declară ca vor rămâne solidari și că-și vor continua activitatea, ca să-și poată asigura existența și viitorul școalelor.

La Congres au luat parte și reprezentanții diferitelor organizații și corporații a funcționarilor publici, cari toți au asigurat Corpul didactic despre simpatia lor și că vor lupta și ele pentru a obține regularitate și punctualitate în achitarea salariilor, căci numai un funcționar lipsit de grije existenței, poate lucra cu toată forța sa în interesul țării și a binelui public. (v. b.)

Sport.

Rezultate din străinătate:

Budapesta Ferencváros—III. ker, (0:0)
 Hungaria—Kispest 5:1 (2:0)
 Viena Wacker—Rapid 3:2 (2:1)
 Austria—Slovan 4:0 (3:0)
 Nicholson—WSC 1:0 (0:0)
 München Bayern—IFC Nürnberg 2:0 (1:0)
 Praga Cehoslovacia—Olinda 2:1

Aviatorul Ionel Ghica a decedat.

În ziua de 30 Maiu aviatorul Ionel Ghica a fost găsit mort într'un automobil. Cercetările au descoperit că aviatorul a petrecut noaptea în cercul prietenilor într'un local de noapte. Se presupune că ar fi murit din otrăvire cu alcool. Ghica și-a câștigat renumele și aprecierea cercurilor aviatice prin sborul București-Saigon. Moartea sa a stârnit mare senzație în București.

Tipografia „Loris” Timișoara I., Piața Unirei 8.
 Redactorul responsabil: Ion Stoia-Udrea.
 Telefon No, 15-82.

Cel mai imparțial și cel mai precis informat ziar din vestul țării este

„Vrerea!”

Unicul ziar independent, nefiind în serviciul nimănui.

D-I Titulescu a fost chemat în țară.

Demisia guvernului a produs o enormă senzație în Capitală. Toate zierele au apărut în ediții speciale, astfel că în câteva ore întreaga populație a luat cunoștință despre demisie. Știrea a produs în primul moment o oarecare neliniște, deoarece situația grea în care se găsește țara a dat oarecare motive de temeri.

Imediat după acceptarea demisiei guvernului dlui Iorga, M. S. Regele a expediat trei telegrame d-lui Titulescu rechemându-l urgent în țară. Suveranul a trimis trei telegrame, deoarece nu știa unde se găsește Dl. Titulescu momentan, la Geneva, la Paris, sau la Montreux. Dl. Titulescu este așteptat în țară astăzi sau mâine, și este probabil că înainte de sosirea lui în țară, Suveranul nu va chema pe nimeni la Palat.

Combiții.

În toate cercurile politice domnește o foarte mare agitație. Este aproape sigur, că Suveranul va incredința pe Dl. Titulescu cu alcătuirea unui guvern de concentrare, deoarece ar dori ca toate partidele împreună să-și ia răspunderea situației. Este foarte puțin probabil însă ca Dl. Titulescu în actuala situație să reușească a forma guvernul de concentrare și chiar dacă va reuși, acest guvern nu poate avea viață lungă. În cercurile politice circulă tot felul de combinații. Se vorbește au insistență despre un guvern liberal, care pare avea cele mai multe șanse. Se vorbește deasemenea și despre o eventuală incredințare a dlui Vaida, această știre fiind pusă în legătură cu ultima audiență a acestuia la Suveran. Nu este exclus însă ca în ultimul moment se va recurge la partidele mici, Goga—George Brătianu—Lupu, eventual sub presidenția dlui Titulescu. Acestea însă toate sunt numai păreri, fără a avea măcar valoare de pronosticuri.

În Capitală desfășurarea evenimentelor este așteptată cu calm.

Năroziile ciasului.

Las' că mi-a mâncat două ciasuri din viață! Să-i fie pomană lui acolo, celui care într'un moment de streche a apucat arătătoarele orologului țării și le-a mutat exact cu șazeici de minute înainte. Asta după ce un alt nebun, — ori poate, mai știu eu, o fi fost tot asta, — le mai dădu-se odată înainte tot cu o oră întreagă.

Vezi Doamne, că incolo toate mergeau strună la noi, numai ciasul pasămi-te mai rămăsese de reparat. Aștepta, vezi, tocmai pe cumintele dela Comunicații ca să-l pună la punct. L'a și pus. Halal să-i fie și să nu-i moară mulți înainte!

Acum, spusei, mă las pagubaș de cele două ore de viață ce mi-le-a mâncat. Dar bătu-l-ar Sfântul, că de când cu ciasul cel nou nu mai sunt instare să-mi fac somnul. Cum o sucesc, cum o învățesc, nu ajung nicicum să mă scol odată odihnit bine.

Cine dracu a mai văzut să apună soarele la zece?! La unsprezece mai că se vede încă și atunci poftim și culcă-te la douăsprezece dacă-ți dă mâna. În definitiv o viață întreagă te-ai obișnuit să te culci la 12 sau la 1, după ciasul normal, și un obicei încarnat nu-l poți schimba cu o trăsătură de condei. Că tu, ăla din Timișoara, ai să adormi cu două ore mai devreme de cum te-ai obișnuit de când ai fost copil! S'o creadă el! Am să adorm când pot, adică după ciasul nebun de az pe la două, ba poate și la trei. Numai că dimineață apoi mă scol când vrea el, adică la 7, după ciasul lui cel nebun, la 5 după cel normal. Fiindcă la slujbă e obligator ciasul nebunului, nu al meu. Și atunci se mai miră cineva că de la Constanța, până la Timișoara toată lumea toată ziua cască. Dar însăfârșit așa a vrut stăpânirea! I-s'a părut că de aceia merge prost țara, fiindcă doarme lumea preamult. Și preainaltul guvern, după ce a tăiat pensiile, a tăiat lefurile, ne-a mai tăiat și rațiile de somn. Că vezi până aci alea nu mai fuseseră tăiate încă! Să-i fie spre sănătate guvernului și să-i fie zilele lungi cât bine își doresc reciproc domnii Iorga și Argetoianu!

Numai că dacă trebuie să dorm mai puțin, ca să măntuiesc țara, nu știu pe cine dracu măntuiesc prin aceia că mă duc seara pe jos dela Cinematograf până acasă. E drept că în grădină nu poate începe filmul înainte de ora zece, fiindcă până la zece e soare încă. Nu știu însă ce a împiedecat Primăria să prelungească mersul tramvaielor cu o jumătate de oră seara și să-l prescurteze tot cu atâta dimineața. La nărozia celor mari primăria putea să adaoge ea măcar un dram de cuminenție. Dar țai-ai găsit! Primărie și cuminenție!...

Un cetățean năcăjit.

Situația politică externă

După demisia guvernului Brüning

La ultimele alegeri provinciale din Prusia, partidul național-social a lui Hitler a obținut o majoritate, cu care în orice moment putea răsturna guvernul. Ca o consecință a acestor alegeri, în ziua de 29 Mai guvernul lui Brüning a și demisionat. Președintele Hindenburg ținând seamă de tendința poporului german spre dreapta extremă, a primit demisia guvernului. S'au făcut multe pronosticuri, însă situația nici până azi nu e clarificată. Cele mai multe șanse le are partidul lui Hitler, care însuși a fost în audiență la Hindenburg. După unele informații, se va încerca un guvern de concentrare, deși opinia publică pretinde venirea la putere a hitleristilor. Rosenberg într'un articol de fond al ziarului Völkischer Beobachter, declară că partidul lui Hitler se pregătește în mod serios să preia guvernarea, cu atât mai mult, că are și simpatiile poporului german, care s'a plictisit de atâtea încercări făcute pe spinarea lui.

După constăturile ce au avut loc în ziua de ieri, s'a răspândit vestea că Westarp ar urma lui Brüning și că Hitler nu vrea să ia parte dintr'un guvern de concentrare, ci pretinde puterea numai pentru partidul său. După unele informații Hitler are intenția să ia locul lui Hindenburg, care ar ceda de bună voie în favoarea lui.

Prelatul Kaas, unul dintre conducătorii partidului de centru, a declarat că nici partidul său nu e dispus să facă parte dintr'un guvern de concentrare.

Veștile acestea au produs o mare senzație în cercurile politice externe, și țin opinia publică într'o puternică agitație. În special cercurile politice din Franța privesc cu îngrijorare frământările interne din Germania, pentru că o venire la putere a lui Hitler ar avea o consecință incalculabilă asupra situației politice mondiale.

CULTURALE

Eri: „O operă epocală.“
Azi: „Busturi de prost gust.“

Dela „Vestul“ cetire.

Intotdeauna au fost curioase produsele imixtiunii politice în problemele culturale, totuși nu ne-am fi așteptat ca această împreunare meorganatică să dea naștere unor asemenea monștri, cum e cazul fătului de logică al „Vestului“, organul hiperbănăfănișmului integrale și exclusiv al d-lui Bocu și C. (iracii). Nu de mult acest ziar găsisese de a să-și manifesteze entuziasmul cel mai călduros pentru sculptorul Ladea, — cel din Ticvanul-Mare, fiindcă pentru hiperbănăfăniștii dela Vestul asta are valoare, și nu viguroasa energie telurică prinsă în ritmul linear al lui „Ioan Cloșca“, sau „Strâmbălemne“, — și eri tot acel Vestul găsește nimerit să spună că prefectul dela Oravița, în loc să repare drumurile, — pe cari de 14 ani vre-o 14 guverne le-au grădit și lăsat proaste, — s'a apucat să facă un parc și să așeze într'ansul trei busturi „de prost gust.“ Și aceasta Vestul o spune având deplină cunoștință că executarea acelor trei busturi i-a fost incredințată lui Ladea!

Am mai dori să știm acum la ce dată va fi declarat Ladea de „nebănăfăean“, de către inaltul for de încetățenire bănăfăeană al susnumitului ziar.

Tot busturile

Hotărât lucru, cele trei busturi comandate pentru parcul din Oravița au dat multă bătaie de cap.

A venit un om tânăr ca prefect la Oravița, strein de județ, însă om de duh și de carte. Nu știm cum v'a fi administrat el pe-acolo, — n'avem interes nici să-l laudăm, nici să-l defăimăm pentru ce'a ce nu-i cunoaștem, — însă ca om de cultură și om cu vederi urbane, s'a gândit să dea o oază de frumusețe dăinuitoare locului în care a poposit ca drumeț politic. A umblat, s'a sbătut, s'a căznit, a adunat bani cum a știut el, pe vremea aceasta de criză năpraznică, a înființat o grădină splendidă, unde înainte fusese târg de porci, și s'a gândit să așeze în mijlocul acestei grădini trei busturi, lucrute de un sculptor de prin partea locului, cel mai puternic și mai românesc din generația tânără de artimi. A comandat trei busturi lui Romul Ladea.

Aceasta a fost crima prefectului de Caraș. Cum a îndrăznit el să transforme târgul de porci în grădină de flori și să așeze acolo, în fața liceului și a prefecturii trei opere de artă adevărată? Asta nu le-a intrat în cap orăvlișenilor! Și astfel a început scandalul. Adunări, meetinguri, contrameetinguri uni: că le trebuie, alții că nu le trebuie parcul și busturile, până

ce furia a împins pe una dintre tabere să lanseze prin oraș amenințarea că dacă vor fi așezate acolo busturile, vor fi dărâmate peste noapte.

Și iată cum au reușit „conducătorii intelectuali“ ai unui orașel de provincie să devină celebri: eliberându-și lor înși le certificate autentice de prostie!

Cronica sportivă.

Duminică a avut loc competiția „Fulger“ pentru cupa districtului Timișoara, care a devenit pe drept Banatului. Echipa invigătoare a jucat până la sfârșit foarte frumos și cu elan. Dăm aci rezultatele tehnice:

Chinezul—Hajduc 2 : 1 (0 : 0)
Electrica—Kadima 5 : 0 (1 : 0)
Venus—Dacia 1 : 0 (0 : 0)
Rgmt—Rapid 1 : 1 (1 : 0)
Banatul—Cat 1 : 0 (1 : 0)
Ilsa—Fratelia 0 : 0 (0 : 0)
Tricolor—Patria 0 : 0
Unio—Vulturii 1 : 0 (1 : 0)
Chinezul—Electrica 3 : 0
RGMT—Venus 1 : 0 (0 : 0)
Banatul—Fratelia 1 : 0 (0 : 0)
Patria—Unio 1 : 1 (1 : 1)
RGMT—Electrica 0 : 0
Banatul—Unio 3 : 1 (2 : 0)
RGMT—Banatul 0 : 0

După Matchul acesta s'au distribuit medaliile, locul întâin revenind Banatului, apoi urmează în ordine RGMT, Electrica, Unio.

Lugoj UDR—Vulturii 1 : 0 (0 : 0, 0 : 0 1 : 0)

Campiona Reșiței numai cu greu a putut învinge echipa Vulturilor, care a jucat mai bine, însă una putut marca din cauza înaintării prea nervoase Arbitru: Sepi. Goalul l-a marcat Czako din lovitură liberă.

Din turneul Ripenziei

Cluj Ripenzia—Liga de Nord selecționată 8 : 5 (4 : 1)

Un succes foarte frumos, care dovedește, hegemonia footballului timișorean.

Alba-Iulia Ripenzia—Unirea 5 : 1 (2 : 1).

Un match câștigat pe o arenă foarte slabă, cu o superioritate absolută.

Arad Gloria—AMTE 2 : 0 (0 : 0).

Prin acest match Gloria a eșit campiona Aradului.

AAC—ATE 4 : 2 (3 : 1)

Unirea—Olimpia 1 : 0 (0 : 0)